
Załącznik 5C6C

1. Umowa nr: z dnia: ...................................

2. Wykonawca: ...................................

3. Data przeprowadzenia przeglądu: ...................................

3. Miejsce zainstalowania urządzenia: ...................................

4. Typ urządzenia: ................................... Nr fabryczny: ...................................

5.  Aktualne parametry pracy:

6.  Przeprowadzone prace konserwacyjne:

7. Uwagi i wnioski:

..........................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................

8. Ocena:

..........................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................

Podpis Wykonawcy:

............................................ ............................................

Napięcie bypass'u:

Obciążenie UPS:

Napięcie baterii UPS:

V

Protokół
z konserwacji zasilacza UPS

za miesi ąc: ..............................r.

V

Uwagi

Sygnalizowane stany alarmowe:

Normalny/ bateryjny / bypas 
wew. / Bypas zewn. / 

Brak /Alarm:............................

Tryb pracy:

Zakres prac Ocena

V

%

Negatywna
Niesprawne
Niesprawne

Potwierdzenie wykonania 
przez Zamawiającego

TAK

TAK
Sprawne

NIETAK
TAK
TAK

NIE

Sprawne
Sprawne

Pozytywna

Niesprawne
NIE

NIE
NIE

Czyszczenie podzespołów z kurzu

Napięcie wyjściowe UPS:

Napięcie wyjściowe UPS:

Temperatura pomieszczenia:

Temperatura pracy urządzenia:

°C

°C

V

Przegląd podzespołów urządzenia UPS
Sprawdzenie stanu wentylatorów

Kontrolne przełączenie falownik - Bypass wewnętrzny
Kontrolne przełączenie falownik - Bypass zewnętrzny serwisowy

Kontrola połączeń elektrycznych wewnętrznych i zewnętrznych
Sprawdzenie stanu baterii oraz test baterii (testy wewnętrzne UPS)
Sprawdzenie stanu filtrów

Sprawdzenie poprawności sygnalizacji  i kontrola wskazań na 
wyświetlaczu LCD


